
Освітній портал Ерудит.нет https://erudyt.net  

Зразки мотиваційних листів на усі спеціальності https://erudyt.net/pidgotovka-do-

zno/motyvatsiynyy-lyst-2022-pidgotovka-do-zno/motyvatsiynyy-lyst-dlia-vstupu-v-universytet-

zrazok.html  

Ректору ЛНТУ 

проф. Ірині Вахович 

Недопада Григорія Вікторовича 

 

 

Шановна Ірино Михайлівно! 

 

Я, Недопад Григорій Вікторович, звертаюсь до Вас з метою повідомити 

про своє бажання вступити до Луцького національного технічного університету 

на перший (бакалаврський) рівень вищої освіти та навчатися за освітньою 

програмою «Кібербезпека» за спеціальністю 125 «Кібербезпека та захист 

інформації». 

Цього року я здобув повну загальну середню освіту у НАЗВА ШКОЛИ 

(гімназії). Протягом навчання у школі я цікавився різними професіями, однак 

найбільше мене зацікавила професія кібербезпеківця. З розвитком науково-

технічних досягнень зростає потреба у захисті інформаційного простору, тому 

спеціальність кібербезпека є однією з найпопулярніших на ринку праці. У 

Волинському регіоні вивчитися на бакалавра з кібербезпеки можна у Луцькому 

національному технічному університеті. Я завжди цікавився та захоплювався 

програмуванням, працював з великими обсягами даних, намагався зрозуміти 

принципи здійснення різних кібератак і знати, як від них захищатися,  і тому в 

школі посилено вивчав предмети, які є необхідними для професії 

кібербезпеківця. Хочу запевнити, що мій вибір освітньої програми 

«Кібербезпека» є цілком свідомий, оскільки в мене є рідні та знайомі, які зараз 

працюють в сфері інформаційних технологій, в тому числі і на керівних 

посадах. У розмовах з ними я усвідомив, що в сучасному світі все більше 

виробництв і послуг спираються на інформаційні технології. Ми залежимо від 

безперервності та коректності функціювання комп'ютерних систем об’єктів 

критичної інфраструктури, і атаки з боку та засобами кіберпростору на такі 

системи спричиняють реальні загрози для безпеки людей і суспільства. Освітня 
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програма «Кібербезпека» стоїть на сторожі безпеки комп'ютерних систем і саме 

від них залежить якість нашого життя. Тому, зараз я відчуваю, що можливість 

працювати і навчатися в цій галузі для мене надзвичайно важлива і я 

впевнений, що обрана спеціальність буде затребуваною на ринку праці. 

Я ознайомився з інформацією на сайтах різних університетів України, які 

здійснюють підготовку таких фахівців. Ця кропітка робота допомогла мені 

зробити вибір на користь ЛНТУ, тому що даний університет має досвід 

підготовки бакалаврів із кібербезпеки. Освітня програма «Кібербезпека» 

побудована дуже цікаво та інформативно. 

В Луцькому національному технічному університеті я прагну здобути 

сучасні навички та знання, а також освоїти не тільки теоретичні, а і практичні 

основи нових технологій які є необхідними в роботі. Хочу сказати, що мене 

вразила потужна матеріально-технічна база університету та практика 

університету залучати до навчання стейкхолдерів із виробництва. 

Зі свого боку також хочу запевнити Вас, що я маю намір брати активну 

участь в студентському житті університету та проведенні різноманітних та 

наукових заходах. Наостанок, хочу подякувати Вам, що розглянули мою заяву і 

сподіваюся на Вашу позитивну відповідь. 

 

З повагою,  Недопад Г.В.                                              _____________підпис 
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